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Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist
og har bekræftet at være bekendt med indholdet af
retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter
retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker herefter ikke
blanketten udleveret.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Målt temperatur i kølerum. Faciliteter til
hygiejnisk vask og tørring af hænder. OK.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
Produktionslokale samt køle og frysefaciliteter.
Virksomheden har i forbindelse med kampagne modtaget
behovsorienteret vejledning i relation til sanktioner meddelt på
tidligere kontrolbesøg.
Virksomheden er derfor vejledt om: Renholdelse af lokaler hvor
der opbevares fødevarer.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligeholdelse af
lokaler.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes i god stand.
Følgende er konstateret: I kælder hvor der opbevares fødevarer
og emballage: Er store revner og afskalninger i gulvet flere
steder, store huller flere steder i loftet ved rørgennemføring så
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rør, isoleringsskum, råtræ, mursten og rå betonpuds er synlige. Omkring det ene hul i loftet drypper der vand
ned fra rist i køkken, vandet har dryppet ned på en papkassen med plast emballage. Ved tilsyn d. 16. november
2022 er samme forhold vurderet til bagatel overtrædelse. Virksomheden har i deres vedligeholdelse plan
skrevet: revner i gulv 3/1-22, udbedret 6/2-22 og 10/11-23 udbedret 18/1-24
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi udbedre det med det samme.
Indskærpelsen medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Foto dokumentation taget.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for varemodtagelse samt opvarmning og nedkøling for perioden
januar 2024 til d.d.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af smileymærke
med smileysymbol.
Virksomheden har i forbindelse med kampagne modtaget behovsorienteret vejledning i relation til sanktioner
meddelt på tidligere kontrolbesøg.
Virksomheden er derfor vejledt om: Markedsføring med elitestatus.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr.
Virksomheden har i forbindelse med kampagne modtaget behovsorienteret vejledning i relation til sanktioner
meddelt på tidligere kontrolbesøg.
Virksomheden er derfor vejledt om: Rengøring og vildledning af forbrugerne med hensyn til resultat
tilkontrollen.
Udleveret og gennemgået flyer ”ER DU PÅ RETTE SPOR?
Følgende er konstateret: Virksomheden har fået anmærkninger for overtrædelser af fødevarelovgivningen på
minimum tre ud af de seneste fire kontrolbesøg. Det giver Fødevarestyrelsen mulighed for at tage skærpede
sanktioner i brug under visse forudsætninger.


